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Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie remontu pl. Sikorskiego, przekazaną przez 

Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 8 października 2025 r., uprzejmie 

informuję.  

 

Zadanie BO.D1.16/23 pn. Plac Sikorskiego – zielone podwórko w sercu Krakowa! jest 

aktualnie realizowane w ramach 10. Edycji Budżetu Obywatelskiego Miasta Krakowa jako 

zadanie o charakterze dzielnicowym. Powyższy projekt uzyskał 718 punktów mieszkanek  

i mieszkańców Dzielnicy I Stare Miasto zajmując tym samym jedenaste miejsce na liście 

rankingowej w ramach ww. Dzielnicy oraz został przyjęty do realizacji. 

Zgodnie z § 2 uchwały nr LI/1410/21 Rady Miasta Krakowa z dnia 13 stycznia 2021 r.  

w sprawie Regulaminu budżetu obywatelskiego Miasta Krakowa realizacja projektów w ramach 

Budżetu Obywatelskiego odbywa się w cyklu jednorocznym lub w cyklu dwuletnim na zasadach 

określonych w ustawie o finansach publicznych.  

Realizacja projektu zgłoszonego w 2023 r. rozpoczęła się w roku 2024. Pierwszym 

etapem było opracowanie dokumentacji projektowo–kosztorysowej wraz z uzyskaniem 

niezbędnych decyzji i uzgodnień (w tym pozwolenia Małopolskiego Wojewódzkiego 

Konserwatora Zabytków z dnia 30 października 2024 r. na prowadzenie robót budowlanych 

przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków). Realizacja robót budowlanych rozpoczęła się  

14 lipca 2025 r. Od dnia przekazania terenu wykonawcy przeprowadzono wycinkę dwóch grup 

krzewów, zdemontowano urządzenia wcześniejszego placu zabaw, rozebrano nawierzchnię 

bezpieczną oraz podbudowę betonową. Ponadto wykonano korytowanie wraz z podbudową 

nowej nawierzchni bezpiecznej i obrzeża betonowe, a także zamówiono urządzenia zabawowe 

oraz małą architekturę. Aktualnie w miarę sukcesywnej dostawy montowane są urządzenia 

zabawowe. W prace montażowe zaangażowanych jest czterech pracowników terenowych.  

Zgodnie z harmonogramem rzeczowo–finansowym w dalszej kolejności zostanie 

wykonana wierzchnia warstwa nawierzchni bezpiecznej placu zabaw, nawierzchnia asfaltowa 

oraz z płyt betonowych (chodniki w obrębie placu zabaw), montaż małej architektury,  

ogrodzenia oraz pozostałych urządzeń zabawowych, a także nasadzenia zieleni wokół placu 

zabaw.  



 

 

 

Zakończenie robót budowlanych planowane jest na początek grudnia bieżącego roku.  

Po dokonaniu odbioru końcowego robót budowlanych przestrzeń zostanie udostępniona 

mieszkańcom.  

z up. PREZYDENTA MIASTA 

 

Stanisław Mazur 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

3. Wydział Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego 

4. Biuletyn Informacji Publicznej 

5. Aa 
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